明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 贵州版 | 第577期 | 2024年8月10日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org





▲【明慧网】二零二四年是法轮功反迫害二十五年。 七月十一日,来自美国各地的部分法轮功学员在首都 国会山附近的国家广场举行集会,呼吁国际社会制止 中共对法轮功长达二十五年的残酷迫害,国会议员等 多位政要到场声援。

法轮大法也称法轮功, 是由李洪志先生于一九九

二年五月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传一百多个国家和地区,法轮功的书籍被译成四十多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过五千多项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◆

"你们师父可真神了!"

【明慧网】我和丈夫都是大法弟子,在救人的路上遇到过许多神奇的事。现分享一则我公公诚念"法轮大法好,真善忍好"得福报的故事。

公公今年八十六岁,是退休教师,喜欢打麻将,他对我和丈夫修 大法从不反对,也早就做了三退。

公公以前患有肩痛、腰椎间盘 突出症,电疗、针灸、吃中西药, 都不见效,而且越来越严重。过去 我经常和他说:"爸,你诚心念法 轮大法好、真善忍好,你就会好 的。"他总是笑而不答。

二零一四年,公公被腰椎间盘 突出症折磨的连他风雨不误的麻将 都玩不了了。一天,他看见我就主 动问:"儿媳呀,你让爸念的九字 真言是啥来着?"公公是一个老教 师,其实对一个教师来说,别说我 都已经告诉他好几回了,就是一遍 他也应该是能轻松记住的。我知 道,之所以我告诉他多遍,公公都 不能记住,就是邪党的"无神论"造成的,他根本就没信过我告诉他的话。这次他是被折磨得没办法了,连麻将都玩不成了,才想起来试一试。我急忙告诉他,这九字真言是:"法轮大法好,真善忍好。"他听完后就回屋里了。

事隔三天,我和丈夫去看公 公,刚一进屋,就看见他正哼着小 曲,屋里屋外的收拾着垃圾,我就 知道他好了。公公看见我和丈夫, 放下手中的垃圾就说: "这大法可 真好啊! 你们的师父真是神啊! 昨 晚吃完饭,我就坐在床上说:大法 师父啊,我儿子儿媳都炼法轮功, 我也知道大法好, 你就管管我吧, 然后我就念: 大法师父好! 法轮大 法好!没有多久我就睡着了。半夜 我上厕所,就发现这腰不疼了,就 跟好人似的,一点都不疼了!"说 着公公就给我俩示范,他蹲下去, 又站起来, 乐的脸上都开了花, 看 的出这回他可是心服口服了。



疫情期间,我们都被封在家里不让出门。大伯哥和大嫂都被感染了,公公和他们住在一起。我和丈夫很担心老人的健康,丈夫打电话问:"爸,你咋样啊?"就听公公在那边大声的说:"我好着呢,不停地念九字真言,有大法师父护佑,我啥事没有,放心吧。这不,他俩都动弹不得,我给他们做饭呢。"我和丈夫听完都笑了。◇

文/吉林省大法弟子

中共贵州省参与迫害者遭恶报

【明慧网】(明慧网通讯员中国大陆报道)自从一九九九年七月二十日,元凶江泽民(已死)发动了对善良的法轮功学员的迫害,动用国家全部宣传机器诬陷法轮功,采取"名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭"的灭绝性政策。中共各级官员在当地主导迫害修心向善的法轮功学员,造下天大的罪业。

善恶有报是天理。不管是出于 工作压力,上指下派,还是丧失良 知、行凶作恶,谁做了什么都得自 己去承担。下面是中共政法委书 记、高等院校院长等官员遭恶报的 事实。

原贵州省安顺市政法委书记张 本强遭恶报获刑十年八个月

二零二四年四月十日,贵州省 黔南布依族苗族自治州中级法院一 审公开宣判,对张本强以受贿罪判 处有期徒刑十年八个月,并处罚金 人民币一百万元;对张本强受贿所 得财物及其孳息依法予以追缴,上 缴国库。



张本强,贵州息烽人,一九六 五年二月出生。其主要履历:二零 一八年一月至二零二一年十月,任 贵州省安顺市委常委、政法委书 记,期间,他追随中共迫害法轮 功,对当地迫害法轮功学员的事件 负有领导责任。

张本强任职安顺市政法委书记 期间,部分法轮功学员遭受迫害的 事实如下:

◎二零二零年五月三十一日, 贵州安顺法轮功学员李荣庆,七十 八岁,被安顺西秀区"六一零"、 国保、公安联合绑架,二零二零年 十二月十一日被安顺市西秀区法院 非法开庭。

◎二零二零年十二月二十九

日,周智君,女,约七十岁,被安顺市开发区公安分局国保国某、杨 某及特警多人绑架。

◎二零二零年九月,王玉清, 女,七十七岁,被安顺市西秀区国 保绑架,关押在安顺西秀区第二看 守所,二零二一年二月二十四日被 安顺市西秀区法院非法开庭。

原贵阳医学院副院长、贵阳医 学院附属医院院长王小林被查

王小林,一九五四年出生。主要履历:一九九一年至二零一四年,任原贵阳医学院附属医院院长。期间,王小林追随中共迫害。

根据海内外法轮功学员和正义 人士近七年来系统收集的第一手迫 害资料,根据对涉嫌参与中共活体 摘取、贩卖法轮功学员器官的相关 医院的多渠道举报,贵阳医学院附 属医院被列入第一批追查取证医院 名单。

王小林对贵阳医学院附属医院 活体摘取、贩卖法轮功学员器官负 领导责任。

1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家 机器,在媒体宣传方面投入巨资, 炮制了大量假新闻,号称"1400 例",用来煽动民众仇恨。这些假 新闻怎么出笼的?以下仅举几例。

■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王 安收因精神病复发,杀死其父母一 事件被中共谎称为王因"练法轮 功"所为。而在王与尹彦菊离婚的 判决书(右图)上写得明白:"本

您看穿了吗?



能修炼法轮功。这 个案例却被中 共江泽民集团收入1400例,栽赃到 法轮功头上。

■记者许诺:药费减半

张海青,辽宁盘锦市刻字社业主,因患脊椎炎到北京协和医院看病,当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说:谁想上电视说法轮功不好,就给谁先挂号,并且药费减半。张海青着急看病,就胡者写好的台词说了。结果是先排,就胡者写好的台词说了。结果是先来张海市没有减半。后来张海市没炼过法轮功,认识他的人。张都知道。这就是中共媒体炮制的"罗锅事件"。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇